

«Нет произволу ТГК-14»: активисты требуют справедливости от «Справедливой России» и Путина

Жители Бурятии пытаются добиться реакции федеральных политиков на беспредел, который устраивает тепломонополист.

Участники общественного движения «Нет произволу ТГК-14» готовят обращение к президенту России Владимиру Путину с просьбой обратить внимание на нарушения, которые допускает ТГК-14. Как сообщила активистка Октябрина Ешеева, обращение подготовлено к Всероссийской пресс-конференции, которая состоится 17 декабря 2020 года. Активисты надеются, что им удастся рассказать о проблемах, с которыми сталкиваются жители Бурятии из-за компании.

Ранее жители уже обратились к руководителю фракции «Справедливая Россия» в Госдуме Сергею Миронову. На онлайн-встрече с Мироновым 14 декабря жительница одного из домов на бульваре Карла Маркса Анна Марихина рассказала о необоснованных начислениях и взысканиях, которые проводит компания. С неизвестно откуда взявшимися задолженностями, которые ТГК-14 нередко приписывает потребителям задним числом, столкнулась не только Анна, но и ее соседи.



Добиться четких ответов от компании о внезапно возникших долгах жильцы не смогли, поэтому решили обратиться к Миронову. На встрече он сообщил, что юристы, с которыми он работает, изучили обращения жителей и документы, которые они предоставили, и подтвердили, что ТГК-14 допустила необоснованные начисления. Миронов рекомендовал обратиться к прокурору Бурятии Галине Ковалевой. Затем, если от ведомства не последует никакой реакции, то он направит жалобы жителей в Генпрокуратуру.

К сожалению, во время встречи с Сергеем Мироновым не успел выступить глава профсоюзной организации Иван Курикалов. Он планировал рассказать политику о протестах работников ТГК-14 в Бурятии из-за низких зарплат и отказе компании от соблюдения отраслевого тарифного соглашения. В ноябре энергетики провели

серию пикетов и планируют организовывать акции протеста дальше.

Напомним, активисты «Нет произволу ТГК-14» в Бурятии уже несколько лет ведут борьбу за тепло: они судятся с тепломонополистом из-за нарушений и требуют от него оказывать качественные услуги потребителям. Компанию не раз упрекали в недогревах квартир и несоблюдении температурных норм, ловили на незаконных начислениях платы за отопление. Среди жителей ТГК-14 имеет репутацию «антисоциальной компании».

В контексте:
[Уголовное дело против ТГК-14: будет ли наказание?](#)

В ноябре МВД возобновило расследование уголовного дела по факту незаконного демонтажа батарей в квартирах жителей, которых компания обвиняла в неуплате платежей. В течение нескольких лет ТГК-14 обрезала батареи у должников, несмотря на то, что по закону не имела права это делать. Сотрудники компании нагло проходили в квартиру, запугивали должников, срезали и забирали у них батареи и не оставляли никаких документов о демонтаже. При этом компания продолжала начислять плату за услугу, которую фактически уже не оказывала.

оказывала.

Как сообщили в полиции, расследование по делу о срезанных батареях должно завершено до 24 декабря 2020 года, однако активисты опасаются, что тепломонополист избежит ответственности.

Ранее по теме:

[«Ледяные батареи, спим в одежде»: жители Улан-Удэ возмущены работой ТГК-14](#)

[ТГК-14 и протесты: почему читинец Алексей Лизунов не любит Бурятию?](#)

[«Большинство работников у черты бедности». В Бурятии продолжаются протесты против ТГК-14](#)

Автор: Александр Макаров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 21981
15.12.2020, 22:58 🗨 937

URL: <https://babr24.com/?ADE=208313> Bytes: 3688 / 3303 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)